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03:17:080109
 ( ),

 ( ) , )

 15.12.2020 .
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 " "

, : 0317009080, : 1080317000543
, 

, , , 
)

 15.12.2020
)

2. :
, ,  ( ): 

: 03588929813
: 889146386066

, 
: , ,  15 , .84,

tuyana_zham@mail.ru
 ( ), 

:  " " 2221  29.03.2019 .
, 

: 2221
, 

: –
3. 

53/2020  05.10.2020
)

4. , 

1 2 3
1  15.07.2002
2 -002/2020-32463863  22.10.2020
3  / 53/2020  05.10.2020
4 5-01/9972  26.06.2018

5. , 

-03,  5
,  13.12.2020

X Y

1 2 3 4 5 6 7 8



21 -411, 1  978859.44 5097780.81

2 -168, 1  976309.56 5095422.26

3 -3895, 4 974831.12 5094680.56

4 , 4 975339.59 5095488.62

6. 

, )  ( , )

1 2 3 4
1 

 GNSS "South
Galaxy G 1"

68310-17,
25.08.2021

 0030740,  0030741
 26.08.2020 .

7. 
 26 : 17

; 9 
. -

 " ", 
 " " 570-V  26.10.2018 .
 03:17:080109 

: 03:17-6.1830, 03:17-6.2352, 03:17-6.2163, 03:17-6.2157, 03:17-6.2178,
03:17-6.2115, 03:17-6.2114.

 " "
 03:17:080109:9 , 

, , ,5-2, , 
 03:17:080109:21, 

, , ,
,5-2.

1. 
03:17:080109:32
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y



31 2 3 4 5 6 7 8
1 – – 980297.1

4
5097875.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2 – – 980294.4
8

5097879.
77

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

3 – – 980295.5
9

5097880.
87

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

4 – – 980289.8
4

5097889.
70

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

5 – – 980299.2
0

5097896.
46

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

6 – – 980284.8
6

5097916.
09

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

7 – – 980280.9
2

5097918.
19

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



4

)
8 – – 980274.6

9
5097913.
64

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

9 980271.4
6

5097911.
10

980271.4
6

5097911.
10

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

10 980248.3
5

5097890.
33

980248.3
5

5097890.
33

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

11 980271.8
1

5097858.
38

980271.8
1

5097858.
38

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

12 – – 980272.1
4

5097857.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

13 – – 980284.2
5

5097866.
88

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



5)
14 – – 980285.3

7
5097867.
88

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

15 – – 980291.7
5

5097871.
98

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

16 – – 980291.5
3

5097872.
16

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

1 – – 980297.1
4

5097875.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:32

 (S),
. .

1 2 3 4 5
1 2 4.65 – –
2 3 1.56 – –
3 4 10.54 – –
4 5 11.55 – –
5 6 24.31 – –
6 7 4.46 – –
7 8 7.71 – –
8 9 4.11 – –

9 10 31.07 – –
10 11 39.64 – –
11 12 0.54 – –
12 13 15.05 – –



613 14 1.50 – –
14 15 7.58 – –
15 16 0.28 – –
16 1 6.77 – –

3. 
03:17:080109:32

1 2 3
1 , ,

, , 12 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1695  ± 14 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1695 = 14

4 

 (P ), 2

1308

5  P  P  (P -
P ), 2

387 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:69

8 –

1. 
03:17:080109:54
-03,  5

, , 

,

X Y X Y



7(Mt),  (Mt), 

1 2 3 4 5 6 7 8
17 – – 980243.4

4
5097962.
57

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

18 – – 980230.2
4

5097979.
47

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

19 – – 980226.9
9

5097980.
67

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

20 – – 980226.3
3

5097984.
37

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

21 – – 980224.3
1

5097986.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

22 – – 980193.2
0

5097963.
64

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



8)
23 – – 980208.6

0
5097939.
32

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

17 – – 980243.4
4

5097962.
57

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:54

 (S),
. .

1 2 3 4 5
17 18 21.44 – –
18 19 3.46 – –
19 20 3.76 – –
20 21 3.31 – –
21 22 38.90 – –
22 23 28.79 – –
23 17 41.89 – –

3. 
03:17:080109:54

1 2 3
1 , ,

, , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1201  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1201 = 12

4 1200



9 (P ), 2

5  P  P  (P -
P ), 2

1 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080109:30
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
21 – – 980224.3

1
5097986.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

24 – – 980219.2
0

5097993.
64

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

25 – – 980214.5
5

5097999.
44

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



1026 – – 980188.7
2

5097981.
77

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

27 – – 980191.8
2

5097976.
84

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

28 – – 980187.9
5

5097974.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

22 – – 980193.2
0

5097963.
64

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

21 – – 980224.3
1

5097986.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:30

 (S),
. .

1 2 3 4 5
21 24 8.39 – –
24 25 7.43 – –
25 26 31.30 – –
26 27 5.82 – –
27 28 4.56 – –
28 22 12.00 – –



1122 21 38.90 – –
3. 

03:17:080109:30

1 2 3
1 , ,

, , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

592  ± 9 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 592 = 9

4 

 (P ), 2

529

5  P  P  (P -
P ), 2

63 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080109:29
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
25 – – 980214.5 5097999. 0.10 Mt= (0.07²+0



125 44

)

.07²)=0.10

29 – – 980206.5
2

5098009.
45

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

30 – – 980194.0
7

5098025.
13

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

31 – – 980185.1
1

5098019.
18

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

32 – – 980183.3
9

5098022.
06

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

33 – – 980169.2
8

5098012.
66

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

26 – – 980188.7
2

5097981.
77

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



13

)
25 – – 980214.5

5
5097999.
44

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:29

 (S),
. .

1 2 3 4 5
25 29 12.83 – –
29 30 20.02 – –
30 31 10.76 – –
31 32 3.35 – –
32 33 16.95 – –
33 26 36.50 – –
26 25 31.30 – –

3. 
03:17:080109:29

1 2 3
1 , ,

, , 15 , 2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1027  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1027 = 11

4 

 (P ), 2

1096

5  P  P  (P -
P ), 2

69 

6 

 (P  P ), 2

100



147 
) , ,

, 

03:17:000000:1356 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:11
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
23 – – 980208.6

0
5097939.
32

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

22 – – 980193.2
0

5097963.
64

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

28 – – 980187.9
5

5097974.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

27 – – 980191.8
2

5097976.
84

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



15)
26 – – 980188.7

2
5097981.
77

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

33 – – 980169.2
8

5098012.
66

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

34 – – 980154.8
0

5098003.
10

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

35 – – 980156.2
4

5098000.
96

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

36 – – 980153.7
0

5097999.
21

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

37 980161.6
9

5097987.
80

980161.6
9

5097987.
80

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

38 980174.5
7

5097969.
41

980174.5
7

5097969.
41

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



16

)
39 980177.0

8
5097965.

83
980177.0
8

5097965.
83

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

40 980198.8
8

5097935.
53

980198.8
8

5097935.
53

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

41 – – 980199.8
7

5097933.
84

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

23 – – 980208.6
0

5097939.
32

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:11

 (S),
. .

1 2 3 4 5
23 22 28.79 – –
22 28 12.00 – –
28 27 4.56 – –
27 26 5.82 – –
26 33 36.50 – –
33 34 17.35 – –
34 35 2.58 – –
35 36 3.08 – –
36 37 13.93 – –



1737 38 22.45 – –
38 39 4.37 – –
39 40 37.33 – –
40 41 1.96 – –
41 23 10.31 – –

3. 
03:17:080109:11

1 2 3
1 , ,

, , 15 , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1280  ± 13 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1280 = 13

4 

 (P ), 2

1440

5  P  P  (P -
P ), 2

160 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1356 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:2
-03,  5

, , 

,

X Y X Y



18
(Mt),  (Mt), 

1 2 3 4 5 6 7 8
42 980159.5

8
5097955.

35
980159.5
8

5097955.
35

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

43 980158.2
4

5097957.
21

980158.2
4

5097957.
21

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

44 980141.0
0

5097980.
88

980141.0
0

5097980.
88

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

45 980136.4
6

5097987.
79

980136.4
6

5097987.
79

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

46 980134.9
1

5097990.
15

980134.9
1

5097990.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

47 – – 980128.3
5

5097985.
75

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



19)
48 – – 980121.0

9
5097980.
86

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

49 – – 980120.5
5

5097981.
22

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

50 – – 980117.2
0

5097978.
72

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

51 980117.7
9

5097977.
99

980117.7
9

5097977.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

52 980142.0
6

5097943.
99

980142.0
6

5097943.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

42 980159.5
8

5097955.
35

980159.5
8

5097955.
35

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:2



20
 (S),

. .
1 2 3 4 5

42 43 2.29 – –
43 44 29.28 – –
44 45 8.27 – –
45 46 2.82 – –
46 47 7.90 – –
47 48 8.75 – –
48 49 0.65 – –
49 50 4.18 – –
50 51 0.94 – –

51 52 41.77 – –
52 42 20.88 – –

3. 
03:17:080109:2

1 2 3
1 , ,

, , 13 , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

883  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 883 = 10

4 

 (P ), 2

838

5  P  P  (P -
P ), 2

45 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 



2103:17:080109:9
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
53 – – 980152.7

6
5097851.
23

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

54 980138.3
9

5097873.
13

980138.3
9

5097873.
13

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

55 – – 980138.3
3

5097873.
56

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

56 – – 980122.7
8

5097862.
48

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

57 – – 980114.9
1

5097857.
63

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



22)
58 – – 980109.7

0
5097854.
02

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

59 – – 980123.6
9

5097832.
37

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

53 – – 980152.7
6

5097851.
23

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:9

 (S),
. .

1 2 3 4 5
53 54 26.19 – –

54 55 0.43 – –
55 56 19.09 – –
56 57 9.24 – –
57 58 6.34 – –
58 59 25.78 – –
59 53 34.65 – –

3. 
03:17:080109:9

1 2 3
1 , ,

, , 5 , 2 

)

–

–

2  ± 900  ± 10 



23 (P ± P), 2

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 900 = 10

4 

 (P ), 2

800

5  P  P  (P -
P ), 2

100 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

–

8 –

1. 
03:17:080109:1
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
60 – – 980086.1

2
5097861.
29

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

61 – – 980075.4
6

5097878.
72

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



2462 – – 980071.4
8

5097875.
97

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

63 – – 980069.3
0

5097879.
27

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

64 – – 980073.2
4

5097882.
65

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

65 – – 980067.0
7

5097893.
14

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

66 – – 980062.9
8

5097890.
40

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

67 980062.7
7

5097889.
95

980062.7
7

5097889.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

68 – – 980041.8
1

5097877.
55

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



25

)
69 – – 980055.8

1
5097852.
44

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

70 – – 980060.7
2

5097844.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

71 – – 980067.1
4

5097848.
26

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

72 – – 980080.4
3

5097858.
00

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

73 – – 980081.4
2

5097857.
69

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

60 – – 980086.1
2

5097861.
29

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



262. 
03:17:080109:1

 (S),
. .

1 2 3 4 5
60 61 20.43 – –
61 62 4.84 – –
62 63 3.96 – –
63 64 5.19 – –
64 65 12.17 – –
65 66 4.92 – –
66 67 0.50 – –

67 68 24.35 – –
68 69 28.75 – –
69 70 9.24 – –
70 71 7.39 – –
71 72 16.48 – –
72 73 1.04 – –
73 60 5.92 – –

3. 
03:17:080109:1

1 2 3
1 , ,

, , 7 , 2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

1107  ± 12 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 1107 = 12

4 

 (P ), 2

1000

5  P  P  (P -
P ), 2

107 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

03:17:000000:1235 ( )



27, 

8 –

1. 
03:17:080109:23
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
70 – – 980060.7

2
5097844.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

69 – – 980055.8
1

5097852.
44

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

68 – – 980041.8
1

5097877.
55

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

74 980039.6
0

5097876.
27

980039.6
0

5097876.
27

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

75 980021.5 5097866. 980021.5 5097866. 0.10 Mt= (0.07²+0



280 63 0 63

)

.07²)=0.10

76 – – 980042.0
8

5097833.
63

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

77 – – 980045.1
6

5097835.
76

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

70 – – 980060.7
2

5097844.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:23

 (S),
. .

1 2 3 4 5
70 69 9.24 – –
69 68 28.75 – –
68 74 2.55 – –

74 75 20.51 – –
75 76 38.89 – –
76 77 3.74 – –
77 70 17.90 – –

3. 
03:17:080109:23

1 2 3
1 , ,

, , 7 , 1 
 –



29
)

–

2  ±

 (P ± P), 2

848  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 848 = 10

4 

 (P ), 2

852

5  P  P  (P -
P ), 2

4 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1235 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:45
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
78 – – 980042.4

4
5097832.
95

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

76 – – 980042.0
8

5097833.
63

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



30

)
75 980021.5

0
5097866.

63
980021.5
0

5097866.
63

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

79 980005.4
9

5097857.
25

980005.4
9

5097857.
25

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

80 – – 980007.5
9

5097853.
63

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

81 – – 980025.9
8

5097821.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

82 – – 980034.3
0

5097826.
90

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

78 – – 980042.4
4

5097832.
95

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



31
)

2. 
03:17:080109:45

 (S),
. .

1 2 3 4 5
78 76 0.77 – –
76 75 38.89 – –

75 79 18.56 – –
79 80 4.19 – –
80 81 36.60 – –
81 82 9.66 – –
82 78 10.14 – –

3. 
03:17:080109:45

1 2 3
1 , ,

, , 5 , 2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

777  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 777 = 10

4 

 (P ), 2

827

5  P  P  (P -
P ), 2

50 

6 

 (P  P ), 2

–

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1374 ( )

8 –

1. 



3203:17:080109:19
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
81 – – 980025.9

8
5097821.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

80 – – 980007.5
9

5097853.
63

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

83 979989.5
3

5097842.
62

979989.5
3

5097842.
62

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

84 980004.2
3

5097816.
36

980004.2
3

5097816.
36

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

85 980003.1
5

5097815.
76

980003.1
5

5097815.
76

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



33)
86 980006.8

8
5097808.

58
980006.8
8

5097808.
58

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

87 – – 980016.1
7

5097813.
73

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

88 – – 980018.7
4

5097815.
33

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

89 – – 980019.6
2

5097817.
75

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

81 – – 980025.9
8

5097821.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:19

 (S),
. .

1 2 3 4 5
81 80 36.60 – –
80 83 21.15 – –

83 84 30.09 – –
84 85 1.24 – –
85 86 8.09 – –



3486 87 10.62 – –
87 88 3.03 – –
88 89 2.58 – –
89 81 7.64 – –

3. 
03:17:080109:19

1 2 3
1 , ,

, , 5 , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

821  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 821 = 10

4 

 (P ), 2

807

5  P  P  (P -
P ), 2

14 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1374 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:15
-03,  5

, , 

,

X Y X Y



35(Mt),  (Mt), 

1 2 3 4 5 6 7 8
90 979982.1

5
5097793.

86
979982.1
5

5097793.
86

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

91 979963.9
0

5097825.
43

979963.9
0

5097825.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

92 – – 979955.8
5

5097819.
96

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

93 979941.8
3

5097810.
60

979941.8
3

5097810.
60

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

94 979961.1
4

5097780.
68

979961.1
4

5097780.
68

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

95 – – 979961.5
5

5097780.
62

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



36)
90 979982.1

5
5097793.

86
979982.1
5

5097793.
86

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:15

 (S),
. .

1 2 3 4 5
90 91 36.47 – –
91 92 9.73 – –
92 93 16.86 – –

93 94 35.61 – –
94 95 0.41 – –
95 90 24.49 – –

3. 
03:17:080109:15

1 2 3
1 , ,

, 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

928  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 928 = 11

4 

 (P ), 2

996

5  P  P  (P -
P ), 2

68 

6 

 (P  P ), 2

400

7 
) , ,

–



37, 

8 –

1. 
03:17:080109:18
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
80 – – 980007.5

9
5097853.
63

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

79 980005.4
9

5097857.
25

980005.4
9

5097857.
25

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

96 979989.6
7

5097882.
24

979989.6
7

5097882.
24

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

97 979984.7
7

5097889.
78

979984.7
7

5097889.
78

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

98 979982.9 5097891. 979982.9 5097891. 0.10 Mt= (0.07²+0



384 82 4 82

)

.07²)=0.10

99 – – 979977.2
6

5097887.
57

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

100 – – 979969.4
0

5097882.
30

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

101 – – 979970.1
3

5097880.
06

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

102 – – 979966.9
0

5097878.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

83 979989.5
3

5097842.
62

979989.5
3

5097842.
62

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

80 – – 980007.5
9

5097853.
63

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



39

)
2. 

03:17:080109:18

 (S),
. .

1 2 3 4 5
80 79 4.19 – –

79 96 29.58 – –
96 97 8.99 – –
97 98 2.74 – –
98 99 7.09 – –
99 100 9.46 – –
100 101 2.36 – –
101 102 3.75 – –
102 83 42.12 – –
83 80 21.15 – –

3. 
03:17:080109:18

1 2 3
1 , ,

, , 5 , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

945  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 945 = 11

4 

 (P ), 2

988

5  P  P  (P -
P ), 2

43 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:544 ( )



40
8 –

1. 
03:17:080109:8
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
83 979989.5

3
5097842.

62
979989.5
3

5097842.
62

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

102 – – 979966.9
0

5097878.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

103 – – 979963.6
9

5097875.
99

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

104 – – 979963.3
6

5097876.
44

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

105 – – 979958.8
6

5097873.
15

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



41

)
106 – – 979956.6

5
5097872.
11

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

107 – – 979950.1
7

5097867.
68

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

108 – – 979954.9
9

5097860.
48

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

109 – – 979973.1
2

5097831.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

83 979989.5
3

5097842.
62

979989.5
3

5097842.
62

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:8

 (S),
. .

1 2 3 4 5



4283 102 42.12 – –
102 103 3.87 – –
103 104 0.56 – –
104 105 5.57 – –
105 106 2.44 – –
106 107 7.85 – –
107 108 8.66 – –
108 109 34.09 – –
109 83 19.76 – –

3. 
03:17:080109:8

1 2 3
1 , ,

, , 3 , 2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

836  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 836 = 10

4 

 (P ), 2

800

5  P  P  (P -
P ), 2

36 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1117 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:16
-03,  5



43

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
109 – – 979973.1

2
5097831.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

108 – – 979954.9
9

5097860.
48

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

107 – – 979950.1
7

5097867.
68

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

110 – – 979942.1
4

5097861.
88

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

111 – – 979941.5
8

5097862.
74

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

112 – – 979933.3 5097857. 0.10 Mt= (0.07²+0



449 39

)

.07²)=0.10

113 – – 979933.0
1

5097856.
40

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

114 – – 979930.4
7

5097854.
39

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

92 – – 979955.8
5

5097819.
96

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

91 979963.9
0

5097825.
43

979963.9
0

5097825.
43

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

109 – – 979973.1
2

5097831.
61

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:16

 (S),
. .



451 2 3 4 5
109 108 34.09 – –
108 107 8.66 – –
107 110 9.91 – –
110 111 1.03 – –
111 112 9.78 – –
112 113 1.06 – –
113 114 3.24 – –
114 92 42.77 – –
92 91 9.73 – –

91 109 11.10 – –
3. 

03:17:080109:16

1 2 3
1 , ,

, , 3 , 1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

964  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 964 = 11

4 

 (P ), 2

860

5  P  P  (P -
P ), 2

104 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:1117 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:14
-03,  5



46

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8
92 – – 979955.8

5
5097819.
96

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

114 – – 979930.4
7

5097854.
39

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

115 – – 979929.1
9

5097854.
64

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

116 – – 979925.3
6

5097852.
25

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

117 – – 979916.1
3

5097846.
40

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

118 – – 979916.7 5097845. 0.10 Mt= (0.07²+0



478 45

)

.07²)=0.10

119 – – 979939.1
4

5097813.
12

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

120 – – 979941.1
6

5097810.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

93 979941.8
3

5097810.
60

979941.8
3

5097810.
60

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

92 – – 979955.8
5

5097819.
96

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:14

 (S),
. .

1 2 3 4 5
92 114 42.77 – –
114 115 1.30 – –
115 116 4.51 – –
116 117 10.93 – –
117 118 1.15 – –
118 119 39.31 – –
119 120 3.59 – –



48120 93 0.81 – –
93 92 16.86 – –

3. 
03:17:080109:14

1 2 3
1 , ,

, , 1 , 2 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

744  ± 10 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 744 = 10

4 

 (P ), 2

820

5  P  P  (P -
P ), 2

76 

6 

 (P  P ), 2

100

7 
) , ,

, 

03:17:000000:570 ( )

8 –

1. 
03:17:080109:4
-03,  5

, , 

(Mt), 

,

 (Mt), 

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8



49120 – – 979941.1
6

5097810.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

119 – – 979939.1
4

5097813.
12

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

118 – – 979916.7
8

5097845.
45

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

121 – – 979908.5
7

5097840.
01

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

122 – – 979907.4
2

5097840.
16

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

123 – – 979899.1
6

5097834.
45

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

124 979923.6
2

5097798.
36

979923.6
2

5097798.
36

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10



50

)
120 – – 979941.1

6
5097810.
15

)

0.10 Mt= (0.07²+0
.07²)=0.10

2. 
03:17:080109:4

 (S),
. .

1 2 3 4 5
120 119 3.59 – –
119 118 39.31 – –
118 121 9.85 – –
121 122 1.16 – –
122 123 10.04 – –
123 124 43.60 – –

124 120 21.13 – –
3. 

03:17:080109:4

1 2 3
1 , ,

, , 1-1 

)

–

–

2  ±

 (P ± P), 2

907  ± 11 

3 , 

 ( P), 2

 =  3.5 * 0.10 * 907 = 11

4 

 (P ), 2

774

5  P  P  (P -
P ), 2

133 

6 100



51 (P  P ), 2

7 
) , ,

, 

03:17:000000:570 ( )

8 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:000000:69
-03,  5

(Mt), 

,

 (Mt), 

,

R,

,

R,

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
03:17
:0000
00:69
(1)

1 98028
4.03

50978
67.17

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:69
(1)

2 98027
7.13

50978
76.67

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000

3 98027
0.19

50978
71.22

–  – – – 0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10



5200:69
(1)

)
03:17
:0000
00:69
(1)

4 98027
7.11

50978
61.89

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:69
(1)

1 98028
4.03

50978
67.17

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

2. , , 
 ( ) 03:17:000000:69

1 2 3
1 
2 

, ,

 ( ,

)

–

3 
 ( ), 

 ( )
,

, 

03:17:080109:32

4 
), 

 ( )
,

, 

03:17:080109

5 , , , , 
, , 12 



53
,

, 
–

–

6 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:000000:1356
-03,  5

(Mt), 

,

 (Mt), 

,

R,

,

R,

X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
03:17
:0000
00:13
56(1)

5 98018
5.17

50980
06.87

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:13
56(1)

6 98017
9.48

50980
15.41

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000

7 98016
1.92

50980
04.06

–  – – – 0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10



5400:13
56(1)

)
03:17
:0000
00:13
56(1)

8 98016
7.66

50979
95.56

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:13
56(1)

9 98017
1.54

50979
98.03

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:13
56(1)

10 98017
0.04

50980
00.31

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:13
56(1)

11 98017
9.78

50980
06.63

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:13
56(1)

12 98018
1.31

50980
04.36

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10



5503:17
:0000
00:13
56(1)

5 98018
5.17

50980
06.87

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

2. , , 
 ( ) 03:17:000000:1356

1 2 3
1 
2 

, ,

 ( ,

)

–

3 
 ( ), 

 ( )
,

, 

03:17:080109:11,03:17:080109:29

4 
), 

 ( )
,

, 

03:17:080109

5 , , , , 
, , 15 

,
, 

–

–

6 –
, , 

1. 
 ( , , )

 ( ) 03:17:000000:553
-03,  5

,



56,

R,

,

R,

(Mt), 

 (Mt), X Y X Y

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
03:17
:0000
00:55
3(1)

13 98011
6.61

50979
63.15

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:55
3(1)

14 98011
1.48

50979
71.26

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:55
3(1)

15 98009
3.48

50979
59.83

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

03:17
:0000
00:55
3(1)

16 98009
8.63

50979
51.74

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10



5703:17
:0000
00:55
3(1)

13 98011
6.61

50979
63.15

–  – – – 

)

0.10 Mt= (0.07²+0.0
7²)=0.10

2. , , 
 ( ) 03:17:000000:553

1 2 3
1 
2 

, ,

 ( ,

)

–

3 
 ( ), 

 ( )
,

, 

03:17:080109:212, 03:17:080109:5

4 
), 

 ( )
,

, 

03:17:080109
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1 

АКТ 

СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ 

ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ 

 

03:17:080109 

(номер кадастрового квартала (номера смежных кадастровых кварталов), 

являющегося (являющихся) территорией, на которой выполняются комплексные 

кадастровые работы) 

 

 Всего листов 2 Лист N 

N 

п/п 

Обозначение 

характерной 

точки или части 

границы 

Отметка о 

согласовании 

(согласовано/спорное) 

Кадастровые 

номера или 

обозначения 

смежных 

земельных 

участков 

Сведения о лице, 

представившем 

возражения 

Реквизиты 

вступившего в 

законную силу 

судебного акта 

1 2 3 4 5 6 

1 н21-н22 согласовано 03:07:080109:54   

согласовано 03:07:080109:30   

2 н25-н26 согласовано 03:07:080109:30   

согласовано 03:07:080109:29   

3 н33-н26 согласовано 03:07:080109:29   

согласовано 03:07:080109:11   

4 н26-н27-н28-

н22 

согласовано 03:07:080109:30   

согласовано 03:07:080109:11   

5 н22-н23 согласовано 03:07:080109:54   

согласовано 03:07:080109:11   

6 н68-н69-н70 согласовано 03:07:080109:1   

согласовано 03:07:080109:23   

7 75-н76 согласовано 03:07:080109:23   

согласовано 03:07:080109:45   

8 79-н80 согласовано 03:07:080109:45   

согласовано 03:07:080109:18   

9 н80-н81 согласовано 03:07:080109:45   

согласовано 03:07:080109:19   

10 н80-83 согласовано 03:07:080109:19   

согласовано 03:07:080109:18   

11 91-н92 согласовано 03:07:080109:15   

согласовано 03:07:080109:16   

12 н92-93 согласовано 03:07:080109:15   

согласовано 03:07:080109:14   

13 н118-н119-н120 согласовано 03:07:080109:14   

согласовано 03:07:080109:4   

14 н114-н92 согласовано 03:07:080109:16   

согласовано 03:07:080109:14   

 



 

2 
 

15 н107-н108-н109 согласовано 03:07:080109:8   

согласовано 03:07:080109:16   

16 н102-83 согласовано 03:07:080109:45   

согласовано 03:07:080109:19   

 

Председатель согласительной комиссии:     

   м.п. (подпись)  (фамилия, инициалы) 

 


